

Verjetno že veste, da imamo o župniji Kroniko duhovnije Trzin, ki jo je spisal v Trzinu delujoči duhovnik Viktor Kragl. Kroniko smo prestavili v digitalno obliko, sedaj sledi še obdelava. Ob tej obletnici želimo izdati to Kroniko v knjižni obliki, kar bo velika pri-

## Pevci in pevke

V novembru smo počastili sv. Cecilijo, zavetnico pevcev in pevki. Ob tej priložnosti gre zahvala našim pevcem, ki s svojimi glasovi in glasbo polepšajo liturgijo, da nas dvigne k Bogu. Še posebna zahvala gre g. Franciju Banku in ga. Mateji Cimerman za orglanje in vodenje zborov. MCPZ ima vaje ob petkih zvečer, Unicum - mladinski zbor pa ob sredah zvečer ob 18.30. Veseli bodo novih moči. Verjetno se sprašujete zakaj Unicum? Ja, to je novo ime našega mladinskega zbora, združenega iz nekaterih članic nekdanjih Žoln in drugih mladih, ki so v zadnjih letih pristopili k zboru. Na željo nekaterih starejših članic Žoln, pa je bil zbor Žoln ukinjen in ne obstaja več, saj same iz različnih vzrokov niso več želele sodelovati. Zdaj nam prepeva Unicum. Nekateri starši ste izrazili željo, da bi imeli tudi otroški zbor. Tega sem zelo vesel in bi bilo zelo dobrodošlo. Do zdaj pa še nismo našli zborovodkinje. Če kdo ve za koga, ki ima talent, dobro voljo in kakšno uro časa, ki bi jo namenil za otroke, naj se oglasi v župnišču, da se pogovorimo.

dobitev za našo župnijo in kraj. Za popestritev same Kronike se zato priporočam, če ima kdo kakšne stare fotografije Trzina, župnijske cerkve ali kakšnih znamenj, morda kakšnih slovesnosti (prvo obhajilo, birma), da se z njimi oglasi v župnišču, saj nam bo tako gradivo prišlo zelo prav.

- Govorili smo tudi o pobudi staršev veroučencev za rešitev prometne varnosti pred cerkvijo.

S pločnika namreč ni prehoda za pešce, ta del je tudi neosvetljen in nevaren. Večkrat se tudi zgodi, da kdo prehitro pripelji iz ulice Za hribom ali Habatove. Prav zato smo sestavili pobudo za rešitev, ki jo je podpisalo 45 staršev in jo oddali na Občino. Zdaj čakamo na rešitve.

## Druge dejavnosti

V tem šolskem letu smo na pobudo mladih, ki so konec preteklega šolskega leta organizirali oratorijski dan, sestavili skupino animatorjev. Srečujemo se približno dvakrat mesečno ob četrtek ob 19.00 uri v župnišču. Na srečanjih se bomo skušali dobro pripraviti na oratorij, ki naj bi bil predvidoma od 4. do 7. julija 2013. Iz več razlogov (prostor, varnost, število animatorjev) bo število udeležencev omejeno na 40. Otroci bodo ob koncu verouka prejeli prijavnice. V župnišču jih boste lahko oddali do 15. junija.

Izdala Župnija Trzin, Župnijski urad Trzin, Habatova 15, Trzin. Odg. Boštjan Guček, žpk.



# FLORIJANOV LIST

GLASILO ŽUPNIJE TRZIN

Božič, 2012  
Leto 5, št.: 3

## Božično voščilo slovenskih škofov

**»Ne bojte se! Kajti glejte, oznanjam vam veliko veselje, ki bo za vse ljudstvo. Danes se vam je v Davidovem mestu rodil Odrešenik, ki je Kristus, Gospod« (Lk 2,10–11).**

So časi, ko slabe novice kar dežujejo. Naši časi so že taki. Verjetno tudi časi pred 2012 leti v današnji Sveti deželi niso bili veliko bolj veseli. Kajti Sveto pismo nam pravi, da so vsi ljudje živeli v velikem pričakovanju (prim. Lk 3,15), kar pomeni, da so imeli občutek, da tako ne more iti več naprej oziroma navzdol in da se mora nekaj zgoditi. Res se je nekaj zgodilo. V prvi sveti noči se je rodil otrok, ki ni bil navaden novorojenček, ampak Božji Sin, ki je prišel živeti z nami naše življenje, revščino, preizkušnje in trpljenje, na koncu tudi smrt. S tem, ko je prišel z nami živeti naše

bedno življenje, nam želi sporočiti, da zaradi preizkušenj, ki se zgrnejo na nas, ni treba obupati nad seboj in drugimi, ker tudi on ni obupal nad nami. Prišel je med nas, da bi nam dal vedeti, da je tudi življenje v težavah in preizkušnjah smiselno in vredno, da ga živimo. Prišel nam je vlit nov pogum, voljo do življenja in zvestobo v dobrem. Prišel nam je pokazati, s kakšnim zaupanjem v Boga naj sprejemamo preizkušnje, s kakšno stanovitnostjo naj vzdržimo v težavah, s kakšno ljubeznijo naj odpuščamo vsem, za katere mislimo, da so krivi za našo nesrečo. Če se bomo dali tako poučiti betlehemskega otroku, nam bo podelil tisti notranji mir, ki so ga vsem ljudem, ki so Bogu po volji, v sveti noči obljubljali angeli. Vsem, posebej še tistim, ki ste v najrazličnejših preizkušnjah

zaradi bolezni, izgube zaposlitve, negotovosti glede jutrišnjega dne, človeškega nerazumevanja in v strahu pred prihodnostjo, vsem, ki ste daleč od svojih najbližjih in osamljeni, želimo Božje bližine in tolažbe. V tem duhu tudi voščimo blagoslovljene in tolažbe polne božične praznike, v novem Gospodovem letu 2013 pa Božjega varstva in opore.

Slovenski škofje

*Voščilu škofov se pridružujeva tudi oba dušna pastirja v župniji, duhovni pomočnik dr. Bogdan Dolenc in župnik Boštjan Guček. Vsem želiva blagoslova, miru in veselja, ob dejstvu, da se je Božji sin učlovečil, da bi nas odrešil.*



*Ob tej priložnosti, ko praznujemo Božič in sklepamo civilno leto velja*

*prav posebna zahvala vsem, ki kakorkoli sodelujete in pomagate, da je lepa naša cerkev s čiščenjem, krašenjem, darovanjem za rože, in da je lepa tudi naša Cerkev, ko obhaja bogoslužje, naše občestvo, s petjem, ministrivanjem, pritrkovanjem, branjem božje besede, molitvijo in žrtvijo. Skupaj gradimo eno telo, Jezusa Kristusa, ki je Cerkev. Vsem, ki pomagate k zdravi rasti naj bo Bog obilen plačnik. Zahvala tudi vsem pridnim sodelavcem in sodelavkam župnijske Karitas.*

*Vaša župnik in duhovni pomočnik*

## Leto vere

Papež je v oktobru razglasil tudi leto vere. To je za vse nas spodbuda, naj v tem letu več molimo, razmišljamo o naši veri in se o njej tudi izobrazimo. Sam papež je izdal že tretjo knjigo z naslovom **Jezus Kristus: otroštvo**. Tako celotna trilogija povzema osebo in življenje Jezusa Kristusa in je lepo dopolnilo k razlagi naše vere, zato knjigo priporočamo v branje.

## Seje ŽPS in GS

V tem šolskem letu smo imeli sejo ŽPS v oktobru in decembru, sejo GS pa v novembru. Kar se tiče preteklih stvari smo predvsem obravnavali možnost za komunalno ureditev cerkvenega zemljišča (trenutno je v cerkvi samo elektrika). Ob zamenjavi glavnih vodov za vodovod, bi bilo najlažje vodo in odtok potegniti še do cerkve. Trenutno je glede tega predlog dan na nadškofijo. Govorili smo tudi o vprašanju starega župnišča, kjer je vsa zemlja okrog župnišča last župnije, samo župnišče pa ima svojo parcelno številko in je v lasti občine. Tudi o tem smo obvestili nadškofijo in čakamo na odgovor. Ko bomo letega prejeli, se bomo lahko odločali in pogovarjali naprej.

Govorili smo tudi o obnovi župnišča, ki še ni povsem

dokončana (nekje manjka še šibki tok, alarm). Trenutno imamo dolga okrog 46.000 €. V prihodnosti pa bi bilo dobro urediti tudi fasado na župnišču in dvorišče župnišča, saj je očitno, da ob deževju ni prostora, kamor bi iz hiše stopil na suho. Ravno tako se v hišo znosi ogromno peska in druge nesnage, kar povzroča dodatno obrabo in škodo v župnišču. Prav zato bo potrebno, ko dolg odplačamo, misliti tudi na te rešitve. Glede na ta dolg bi bil dobrodošel kakšen faran, ki bi lahko župniji posodil kakšno vsoto denarja, župnija pa bi mu to po dogovoru vračala. Vsekakor bi to bilo bolj ugodno od bančnih kreditov. Vse nadaljnje rešitve in druga dela bodo morala počakati, da se najprej odplača dolg.

V naši fari imamo okrog 200 nedeljnikov, s tem pa za Slovenijo dokaj visoko pušico, ki redno znaša od 190 do 250 €, redni mesečni ofri okrog 600 €, posebne nabirke (MIVA, Karitas) okrog 450–500 €, ofri za praznike pa okrog 1.300 € (razen za Božič in Veliko noč, ko sta še nekoliko višja). Predvidevamo, da bomo ob rednih stroških: (ena pušica mesečno gre na nadškofijo, vse namenske nabirke, kot so MIVA, misijonska nedelja, Karitas... in drugi redni stroški, kot so elektrika, voda, razna popravila, amortizacija, ogrevanje), dolg poplačali v treh letih, morda nekaj več.

Bog naj torej obilno povrne za vsak vaš dar. On ve, da mnogi tudi zaradi

nizkih dohodkov težko kaj prispevate. Veseli bomo vsakega, ki ima čut za našo cerkev, h kateri seveda spada tudi župnišče. To je naš skupni dom za graditev odnosov, za dušo in telo.

## Glede prihodnosti smo govorili o dveh stvareh:

- Najprej je to Florijanova nedelja, ki bo prihodnje leto 5. maja 2013. Obravnavali smo predlog TD Kanja (ga. Valenčak), da bi to Florijanovo nedeljo prestavili za en teden, na 12. maja (razlog so prvomajski prazniki, ko ni ljudi). Na seji ŽPS smo bili enotnega mnenja in smo sprejeli sklep, da mi kot župnija Florijanove nedelje ne moremo predstavljati, saj je nedelja vezana na praznik zavetnika, sv. Florijana. Prav zato smo sklenili, da bomo praznovali Florijanovo nedeljo 5. maja tudi v letu 2013, kot je običajno. Sv. maša za žive in pokojne gasilce pa lahko imamo tudi 12. maja ob 10.00 uri. Sam sejem tako ali tako ni vezan na župnijo, če je prestavljen bolj v sredi no maja je morda še boljše rešitev, saj je bližje občinskemu prazniku.

Gasilci so torej dobrodošli, da počastijo svojega zavetnika na praznik sv. Florijana 4. maja, na Florijanovo nedeljo 5. maja, ali pa pri sv. maši 12. maja ob 10.00 uri.

- Govorili smo tudi o 40. letnici župnije, ki jo bomo praznovali 1. 1. 2014. Sklenili smo, da bo zunanja slovesnost na praznik zavetnika, sv. Florijana, 5. maja 2014.